

奏响平安和谐曲

新安“打、防、稳、抓”相结合,扎实做好平安建设工作

近年,新安县在深化改革、加快发展的同时,更加重视社会治安综合治理工作,坚持不懈抓平安建设,采取行之有效的措施,让50万新安人民真切体会到安居乐业的幸福。

坚持以“打”促治安大局持续平稳

该县坚持“严打”方针不动摇,围绕群众反映的热点、社会管理的盲点、平安建设的乱点,全力开展社会治安严打大会战和交通秩序、消防隐患专项治理活动。截至11月底,该县命案发4破4;刑事案件发生548起,同比下降26.83%,侦破254起;受理治安案件2578起,查处2558起,查处率99.22%;打击处理违法犯罪嫌疑人2858名,其中刑事拘留546人,行政拘留1562人。

从8月开始,该县在全县范围内集中开展了为期3个月的突出治安问题专项整治活动,严格落实旅馆业实名登记,稳步推进全县技防建设,大力加强治安巡防工作,全面规范接处警工作,扎实推进农村警务工作,切实转变作风,积极破解工作顽症,使全县社会治安形势持续好转。

坚持以“防”促公众安全感提升

该县全力实施技防建设“55511工程”,在新老城区重要路段和重点部位新增高清探头50个,完成50个村级、50个公共场所、100个家属楼院、100家企业的视频监控平台建设和扩容改造任务,新增探头2650个。在加强技防建设的同时,该县注重技防实战应用,今年以来,通过技防设施收集各类刑事案件线索418条,直接侦破侵财案件178起,新增探头2650个。在加强技防建设的同时,该县注重技防实战应用,今年以来,通过技防设施收集各类刑事案件线索418条,直接侦破侵财案件178起,新增探头2650个。

该县大力加强治安巡防工作,不断强化县、乡治安巡防队伍建设,抓获违法犯罪嫌疑人46名,协助公安机关侦破刑事案件56起,查处治安案件197起,做好事1237件,预防群体性事件18起,发放宣传材料18000余份。

坚持以“稳”促社会经济发展

该县按照“抓班子、重化解、健制度、求实效”工作思路,以“提升村、组干部化

解矛盾纠纷能力”为核心,全面开展矛盾纠纷突出村集中整治活动,整治矛盾突出村67个,解决治安问题56个,化解不稳定因素123个;为进一步优化投资环境,深入开展了重点工程和重大项目周边法治环境治理工作,今年以来从政法部门抽调110人担任平安建设首席服务官和法治服务官;组成10个法制服务小分队服务平安新安建设工作,在全县组建了由公安民警、特警、法警、治安、巡防等组成的300人的应急处置队伍,在县、乡、村、组及商场、宾馆、医院、学校等公共复杂场所组建了700余人的信息员队伍,将维稳信息的触角深入到基层一线,今年以来超前化解重大群体性事件20余起,妥善处置10余起突发事件,未出现矛盾激化、升级或事态失控现象。

坚持以“抓”促基层基础扎实

该县大力抓好“平安村”“平安社区”“平安小区”创建活动,按照发案少、秩序好、社会稳定、群众满意的总体标准以及“硬件设施达标、组织人员健全、技防建设到位、台账资料规范、社会和谐稳定”5

项具体要求,共评定了90个平安村、26个平安社区;进一步健全和完善了平安建设宣传长效机制,通过在媒体开辟平安建设专栏、每季度开展平安建设集中宣传月活动、组织政法部门在市级以上新闻媒体上发表稿件、编发手机报等形式,大力宣传平安建设工作,进一步调动了社会各界和人民群众参与平安建设的积极性,提高了人民群众对平安建设的知晓率,营造了浓厚的平安建设氛围。

此外,该县持续提升社区网格化服务管理、110联动便民服务、平安校园创建、社会法庭、行业调解等工作,构建起了“纵向到底、横向到边”的大平安建设格局。

2007年以来,新安县先后数次被省、市授予全省“平安建设先进县”和“平安建设工作优秀县”称号。近日,该县又被评为2012年度“全市平安建设先进县”,该县曹村乡和仓头镇被评为先进乡(镇),正村镇白墙村、磁涧镇礼河村、铁门镇铁门村和石井镇石井村被评为先进村,县电业公司被评为先进企业。

(许金安)

推进商标战略 增强发展优势

本报讯 近日,新安县召开推进商标战略工作会议,为2012年度荣获省著名商标的新安县鑫岩陶粒砂有限公司等10家企业授牌,并提出全面提高商标的注册、运用、保护和管理水平,实现注册商标、驰名商标和著名商标、地理标志证明商标数量和质量的同步提升,推动县域经济社会发展优势不断增强。

近年,新安县商标政策制度体系不断完善,驰名商标和著名商标争创取得突破性进展,商标兴农、商标专用权保护等方面工作取得实效。截至今年9月底,该县有效注册商标总量达561个,拥有中国驰名商标1个、河南省著名商标16个,居全市各县(市)第二名。(贾慧娟)

新安又有两镇八村 获省级生态示范奖

本报讯 近日,新安县又有2个镇、8个村通过了省环保厅专家组生态示范创建验收。这2个省级环境优美乡镇为石井镇、南李村镇,省级生态文明村为石井镇介庄村、胡庄村、石井村,南李村镇石渠村、郁山村,北冶镇柿树岭村,磁涧镇礼河村,正村镇正村。创建考核内容为环境质量、污染治理、生态保护三类15项;程序为每年年底申报,次年评审;同时,省环保厅也有相应的奖补政策。

目前,该县已有仓头镇、城关镇两个国家级生态示范镇,石寺镇、正村镇、石井镇、南李村镇4个省级生态示范镇,关址村、介庄村等21个省级生态示范村。(王胜利 谢莎莎)

新安信用联社 开展专项教育整顿

本报讯 近日,新安信用联社在系统内开展了“正社风、提素质、树形象、促发展”教育活动。这是该社为转变作风、提升服务、提高效率、树立形象采取的重要措施。

前不久,新安县开展了群众评诺电视问政活动,现场观众对信用联社的网站建设、服务等方面提出了问题,联社理事长薛灵贤作了详细解答。为提升服务,让群众更满意,更好地支持县域经济发展,该社要求全体员工要结合自身工作查找问题,促进业务发展。

据了解,教育活动分为学习动员、剖析检查、整顿落实、检查验收、深化提高5个阶段。通过开展的活动,解决工作中存在的突出问题,树立社会形象,推动信用联社业务工作又好又快发展。(柴战伟 李玉艳)

国道改建施工忙

近日,在310新安段改建工程施工现场,工人们正在紧张工作。

该工程自今年10月启动以来,进展顺利。目前,打通施工便道22.8公里,3处点式开工路基试验段完成填筑任务,3处路基正在进行CFG桩施工,上岭大桥、大洼分离式立交桥、跨连霍高速大桥3座桥梁正在进行部分桩基开挖或灌注混凝土作业,沿线10个涵洞已分别完成清表或基坑开挖工作。

许金安 摄



孟津新闻

做大总量 拉长链条 提升水平

孟津打造六大产业基地,构筑新型经济方阵

孟津县以“工业立县”战略为抓手,坚持“抢抓机遇、转型升级、承接转移、跨越发展”总要求,把传统产业作为现实财富,以基地化提速工业化,全面推进产业产品、技术装备、管理方式、思维模式的转型升级,着力打造装备制造、能源电力、再生资源、化工材料、电子信息、食品生产六大产业基地转型升级“升级版”,推进主导产业向精细化、高端化、终端化、系统化发展和融合发展,构筑新型经济发展方阵。

■打造装备制造基地

孟津县围绕先进装备制造业,快速转型升级,扩大规模,不断增强核心竞争力。目前,以隆华传热、杭萧钢构、一拖路通、汇翔精机、世英机械、博马农机、华冠齿轮、机车车辆、四达农机、豫甲汽配、百成内燃等企业为代表的五车零部件、农机整车生产等装备制造企业达192家,已成为洛阳地区最具影响力的先进装备制造基地。

如何让优势产业更优?该县通过政策支持和金融扶持,引导和促使隆华传热、杭萧钢构、汇翔精机等一批企业向科技骨干企业发展;在博马农机、一拖路通、四达农机等基础上,加快博马农机产业园、传承重工等项目建设进度,打造农业装备集群;在上海凯重、豫甲汽配、华冠齿轮、百成内燃等基础上,加快百成内燃汽配生产线、汽车零部件产业园建设进度,打造汽车零部件集群。

■打造能源电力基地

孟津县依托装机容量180万千瓦的小浪底、14万千瓦的西霞院两个水力发电站和120万千瓦神华国华孟津电厂及义煤集团孟津煤矿等能源电力龙头企业,绘制主导产业招商图谱,围绕拉长产业链条,开展上下游产业对外合作招商活动;在加快河南煤化工集团投资25亿元的乙二醇二期项目和投资100亿元的年产20亿立方米煤制天然气项目建设的同时,尽快启动投资10亿元、装机容量50兆瓦的歌美飒风力发电项目建设;在积极做好投资80亿元的2×1000兆瓦国华孟津电厂二期、投资15亿元的孟南煤矿和投资13



河南煤化工集团年产20万吨乙二醇项目

亿元的120兆瓦分布式屋顶发电项目前期工作的同时,加大投资10亿元的太阳能产业基地项目谋划建设力度,努力打造中原地区集水电、火电、风电、太阳能发电于一体的重要能源基地,从而形成强劲、持续的竞争优势。

■打造再生资源基地

该县以洛阳循环经济园区为主阵地,以循环经济发展为方向,重点发展废旧钢铁、废旧电器、报废汽车、废旧塑料、稀贵金属回收利用及深加工项目,园区内已拥有洛钢集团、钰隆工贸、洛耐菲尔、中新能源等10多家龙头企业,形成了“资源—产品—废弃物—再生资源”循环发展的优势产业链条,被国家发展改革委、财政部命名为第四批国家“城市矿产”示范基地。

■打造化工材料基地

孟津县华阳产业集聚区是我省唯一一家主导产业为化工材料的集聚区,周边拥有中石化洛阳炼油公司和河南煤化工集团乙二醇项目两大龙头企业,具有丰富的产业资源和坚实的产业基础。该县充分利用这一优势,围



洛阳世英机械有限公司员工正在组装大型拖拉机



洛阳鸿元轴承科技有限公司技术人员在检测精密转台轴承

绕洛阳石化丰富的化工化纤原料,以石化后加工项目为龙头,以乙二醇下游产品为方向,加快正在建设的洛阳巨子新能源太阳能铸锭切片、洛阳奥利斯有色金属年产2万吨钕铁等项目进度,积极谋划投资10亿元的车用塑料配件生产项目、投资30亿元的石化后加工产业园项目、投资13亿元的精细化工产业园项目,努力打造精细化工产业集群;以投资5亿元的钨钼酸、仲钨酸铵项目建设为重点,加快洛钼集团钨钼产业园项目建设,着力打造钨钼材料集群,使其成为孟津经济的主支撑。

■打造信息产业基地

孟津县始终把科技创新作为提升主导产业质量和水平的内生

动力,坚定不移地走创新驱动、转型升级、高端发展之路,大力发展电子信息等新型产业,依托洛阳国家高新技术产业开发区孟津科技园和空港科技园两大发展平台,大力发展信息服务、电子商务、现代物流、高新技术等新兴产业,目前已吸引恒兆电子、新兆电子等知名企业落户其中。

该县不断扩展高新技术产业“版图”,引进项目上伸下延,在加大恒兆电子、新兆电子等相关产业项目建设力度的基础上,着力促使智慧城市研究院空间技术园、智慧园和中关村科技园、联想集团云计算基地等项目尽快落户;同时,积极承接富士康产业转移,大力发展以手机零部件生产和电子导电玻璃、平板电脑、智能电视为导向的电子产业项目,积极培育电子信息产业集群。

■打造食品生产基地

孟津是河南省粮食生产核心区、畜牧业重点县,无公害蔬菜、奶牛养殖是其农业四大支柱产业其中之一,依托产业优势和紧邻洛阳的区位优势,大力发展食品生产加工工业得天独厚,潜力巨大。因此,该县以年出栏1万头生猪的盛平公司、年出栏10万只肉蛋鸡的金羽公司为依托,积极发展屠宰、冷藏及肉制品加工业;以生乳乳业、阿新奶业、恒莱牧业为龙头,大力发展瓶装奶、袋装奶、杯装奶等奶产品加工业;以雪云食品、家喜油脂为基础,大力发展农副产品深加工项目,实现资源的就地转化利用;以新友谊食品、原氏食品、邓氏食品、科创食品、万香园食品为依托,加大投资11亿元的食品工业园、投资10亿元的高科技生物产业园等项目谋划和建设力度,着力打造省内知名的食品生产加工集群和具有一定影响力的食品品牌。

本报特约记者 郑战波 文/图

做大总量 提升质量
实现经济社会持续健康发展